

Государственное бюджетное специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья

Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 22 (VIII вида) Невского района Санкт-Петербурга.

Автор работы: Бокова Анна Владимировна, 05.01.99,

Слава русским воинам!

В этом году исполнилось 200 лет со дня победы над Наполеоном. Вся Европа была повержена им.

В 1812 году Наполеон перешёл границу России. Он мечтал подчинить своей воле Россию. Наполеон рассчитывал на лёгкую победу, он хотел закончить войну за месяц, в худшем случае за два.

Однако, вопреки ожиданиям, он встретил отчаянное сопротивление всего народа.

В начале войны жители вместе с войсками уходили вглубь страны, забирали с собой скот, продовольствие.

Обе армии несли огромные потери, пока победить не удавалось никому.

Начались пожары в Москве. Солдатам не хватало продовольствия и они не чувствовали себя победителями.

Не дождавшись предложения о мире, Наполеон покинул Москву. Наши войска изгнали французскую армию, и тем самым положили конец завоеванию Наполеона.

В память о погибших солдатах был воздвигнут памятник.